



**REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA MARTIJANEC  
OPĆINSKI NAČELNIK**

KLASA: 022-01/22-01/2  
URBROJ: 2186-19-01-22-1  
Martijanec, 24. ožujka 2022.

**Općinskom vijeću  
Općine Martijanec**

**Predmet: Polugodišnje izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje od  
01.07.2021. do 31.12.2021.g.  
- dostavlja se -**

U vremenskom razdoblju od 1.7.2021. do 31.12.2021. godine rad općinskog načelnika bio je usmjeren na realizaciju slijedećih radnji i projekata.

Završetak radova na dogradnji zgrade Osnovne škole Martijanec, te na obnovi vanjskih igrališta uz školu. Krajem srpnja 2021. godine proveden je tehnički pregled, te se s novom školskom godinom krenulo u jednosmjensku nastavu.

Od samog početka nove školske godine kod Osnovne škole Martijanec provodi se i program produženog boravka za učenike od 1. do 4. razreda. Općina Martijanec za program produženog boravka Osnovnoj školi financira troškove zaposlenja dvije učiteljice.

U periodu drugog polugodišta 2021. godine izgrađeno je dječje igralište uz dječji vrtić Vlakić Martijanec. Ukupna vrijednost investicije je oko 850.000,00 kuna od čega je 500.000,00 iz vanjskih sredstava, manji dio iz proračuna Općine.

Isto tako Općina je prijavila DV Vlakić Martijanec na natječaj Središnjeg ureda za demografiju i mlade te ostvarila pomoć u iznosu 220.000,00 kuna – pa su tako roditelji djece bili oslobođeni plaćanja za mjesec srpanj.

Započeti su i završeni radovi na asfaltiranju spojene ceste Ulice Sv. Martina i Cvjetne ulice.

Započeti su i završeni radovi na sanaciji sanitarnog čvora i kuhinje u domu u Križovljanu.

Na području naselja Rivalno i Gornji Martijanec odrađeno asfaltiranje vinogradskih odvojaka.

Na području Gornjeg Martijanca izvršeni su radovi na proširenju vodovodne mreže za II i III odvojak.

U suradnji sa vlasnicima zemljišta gdje se nalazi Gomila i g. Sašom Kovačevićem s Instituta za arheologiju odrađeno je čišćenje raslinja s vrijednog nalazišta.

Izvršeni su radovi na asfaltiranju autobusnog stajališta u Vrbanovcu.

Hrvatske vode tokom perioda od 1.7. do 31.12.2021. godine intenzivno su radile na sanaciji vodotoka na području općine Martijanec (Madaraševac, Gornji Martijanec, Sudovčina /Vrbanovec).

Za odvojeno prikupljanje otpada podijeljene su žute i plave kante.

U „Staroj školi“ u Hrastovljanu odrađeno je zatvaranje knaufom i postavljanje vrata na prostori gornjeg uređenog kata kako bi se spriječilo bilo kakvo oštećivanje do kompletnog uređenja zgrade i stavljanja u funkciju.

U grobnim kućama u Križovljanu i Martijancu odrađeno je postavljanje knaufa na dijelu stropa gdje je do sad bilo obloženo „lamperijom“. U sve tri grobne kuće odrađeni su unutarnji soboslikarski radovi te je izvršena zamjena zavjesa. U grobnoj kući u Slanju zamijenjena je i tkanina na odru.

Provodile su se aktivnosti vezane uz proširenje groblja u Martijancu – prostorno planska dokumentacija.

Izrađena je projektna dokumentacija za dječja igrališta u Slanju i Vrbanovcu.

Tijekom 2021. godine isplaćene su božićnice za umirovljenike i jednokratne novčane pomoći za studente i za novorođenčad.

S poštovanjem,



Općinski načelnik  
Branimir Nađ, mag.oec.